Kulisszds mechanizmus
Témakor: Merev test kinematikaja, sikbeli mechanizmus, ,relativ’ mozgas
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A vazolt kulisszds mechanizmusban &zds jeli tarcsa pillanatnyi szégsebességének nagyaiga
irAnya az abra szerinti, sz6ggyorsuldsanak nagysaganya az abra szerinti. A tarcAgeli pontjan
pocok van, ami biztositja &)¢es jeli test, vagyis a kulissza és vele egyltt a hozza mereven tartozo
tolattyll mozgéasat.

1. Hatarozzuk meg @ sztggel megadott helyzetben a kdvetkernnyiségeket:
azA pont sebességét [ =7?),
az A pont kulisszahoz képesti sebességgt € ?),
és a tolatty® pontjanak sebességét="?).

2. Szemleéltessuk vektorabran v ,, B,, Vv sebességek kapcsolatat.

3. Hatarozzuk meg @ szdggel megadott helyzetben a kovetkemrnnyiségeket:
az A pont gyorsulasag, =?),
az A pont kulisszahoz képesti gyorsulasai, & ?),
és a tolattyB pontjanak gyorsulasaaf =?).

4. Szemléltessuk vektorabrana,, a,, a; gyorsulasok kapcsolatat.

Adatok: r=0,2m
w=3rad/s
£=1rad /s
@ =60



Megoldas:

1.)
0 0 r Lcosp wli [sirg 0,5
\LA :\io +QXLOA: 0 + 0 Xir E|n¢ = _C()m H:O@ =| - 0, $
0| |~w 0 0 0
Maskepp:

v, =rlw ériniranyban azw forgasértelmének megfetein, majd levetitve azésy tengelyekre

All6 VR: a nyugvé kérnyezet. Mozgé VR: a T lalietest (kulissza és tolatty().

Mindketbhoz a{O; x y, 3 KR-t rogzitjuk

Mivel a tolattyl haladé mozgast végez, mingdentjanak ugyanaz a sebessége, vagyis a kergsett
Ez egyben a szallitosbességq is; =V 5

Va = B, * Vaa
wlt [$ing 0,52 0| |vg 0 0,5
—wliGosp |=|-0,3=| B, |+| 0| - B,=[-0,3m & ve=| O0|m2§#
0 0 0 0 0 0

Az A pont sebességénghranyu vetilete 8 pont sebessége,
y irdnyu vetilete pedig a& pontnak a kulisszaban észlelhetlativ sebsségeﬁ’A.
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sebességlépték:
0,1 [m/s]
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a, :§o+§x_rOA_w2 DLOA

0| [0] [rTosp rOcog| |-c@MOsigp—af 00 cas - 1,47
0|+| 0|x| r&ing |-« QIr Csing | =| &[0 Oco® -’ [0 O sih =|- 1,46 m sf
0| & 0 0 0 - 0
Méasképp:
Bpnorm = F8F =1,8M/s,  a,,,,= IF=0,2m/$, majd levetitveéket azx ésy tengelyekre
A, =a T8, T Acop ag,y=3az €és a.,= 0 merta tolattyd haladd mozgast vé
—c@Bing-w I togp | [-1,0 0 [a, 0 - 10
e tosp -/ [0 [siny |=| - 1,46=|a,|+| O - a,=|-L46m &  g-= Olmé&
0 0 0 0 0 0
Az A pont gyorsulasanakiranyu vetllete & pont gyorsulasa,
y irAnyu vetulete pedig a& pontnak a kulisszaban észlelhetlativ gyorsulasag , .
4)
gyorsulaslépték:
0,2 [m/<]
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